

# SLPMCS

**සී/ස ශ්‍රී ලංකා වරාය කළමනාකරණ හා  
උපදේශන සේවා (පුද්ගලික) සමාගම**

## ඇඛැරතු

ශ්‍රී ලංකා වරාය කළමනාකරණ සහ උපදේශන සේවා සමාගමේ තැනෙහිටි බහාලුම් ප්‍රවේශන (ECT) - අදියර II ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය, පහත සඳහන් තනතුර සඳහා පැවරුම් පදනම මත සුදුසුකම්ලත් පුද්ගලයින් බඳවා ගැනීමට බලාපොරොත්තු වේ.

### තාක්ෂණ හිලධාරී (සිවිල්) තනතුර

(අ) වැටුප් / වේතන :

සාකච්ඡා කොට තීන්දු කළ හැකිය.

(ආ) යෝග්‍යතාව :

(i) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තිකුත් කළ NVQ මට්ටම 7 ට තොරතුරු තිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

හෝ

(ii) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තිකුත් කළ NVQ මට්ටම 6 ට තොරතුරු තිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

සමග

#### පළපුරුද්ද :

අවශ්‍ය විශේෂිතරණ පරාසයේ අඩුතරමින් වසර හතරක (04) පළපුරුද්ද.

හෝ

(iii) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්

තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය අභ්‍යාස ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තිකුත් කළ NVQ මට්ටම 5 ට තොරතුරු තිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම.

සමග

#### පළපුරුද්ද :

අවශ්‍ය විශේෂිතරණ පරාසයේ අඩුතරමින් වසර තවයක (09) පළපුරුද්ද.

### සටහන :

වයස, අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද සතෘථ කෙරෙන සහතිකවල ඡායා පිටපත් සමග අයදුම්පත්, 2024-04-03 දින හෝ ඊට පෙර "කොළඹ - 01, වෛතස පාර, 19, ශ්‍රී ලංකා වරාය කළමනාකරණ හා උපදේශන සේවා (පුද්ගලික) සමාගමේ ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී" වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය. තැනහොත් [info@slpmcs.lk](mailto:info@slpmcs.lk) වෙත ඊමේල් කළ යුතුය. අයදුම්කරන තනතුර කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ සඳහන් කළ යුතුය.

අදාළ සහතිකවල පිටපත් අමුණා තැනි අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත.

වැඩි වටිස්තර සඳහා මෙම නිවේදනය [www.slpmcs.lk](http://www.slpmcs.lk) වෙබ් අඩවියේ පළ කොට ඇත.

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු හෝ රාජ්‍ය සංස්ථාවල සේවයේ තියුතු නිලධාරීන් තම අයදුම්පත් අදාළ දෙපාර්තමේන්තු / සංස්ථා ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තෝරාගනු ලැබුවහොත්, අයදුම්කරුවන් අදාළ දෙපාර්තමේන්තු / සංස්ථා වෙතින් අවශ්‍ය මුදාහැරීම් ලබාගත යුතුය.

### ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී